

**Z á p i s n i c a**  
**z II. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Gemerskej Hôrke v roku 2016, XII.**  
**zasadnutie konaného dňa 14.04.2016**

---

Prítomní: podľa prezenčnej listiny (viď. príloha)  
Starosta obce: Ing. Tibor Balázs  
Poslanci : 5 poslancov OZ podľa prezenčnej listiny  
Neprítomní : 2 poslanci OZ : Ing. Balázs Štefan - ospravedlnený  
Ing. Bodnár Alexander - ospravedlnený  
Ďalší prítomní: Hlavný kontrolór: Ing. Štefan Kardos  
Verejnoscť: Pracovníčka OÚ : Ing. Eleonóra Tóthová

**PROGRAM:**

1. Otvorenie
2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice
3. Schválenie programu zasadnutia
4. Prejednanie VZN 2 / 2016 o poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia na území obce Gemerská Hôrka
5. PHSR obce na programové obdobie 2016-2020
6. Rekonštrukcia a úprava verejného priestranstva v obci / Oddychová zóna
7. Oboznámenie zastupiteľstva s hospodárskym výsledkom Hôrky s.r.o.
8. Rôzne : 8a., Žiadosť Klubu dôchodcov pri Obecnom úrade  
8b., Žiadosť Ladislava Kissa  
8c., Žiadosť Kabar s.r.o.  
8d., Oboznámenie zastupiteľstva so znaleckým posudkom - futbalové ihrisko
9. Diskusia
10. Záver

**K bodu 1. Otvorenie**

Zasadnutie otvoril a viedol starosta Ing. Tibor Balázs, ktorý na úvod privítal všetkých prítomných.

Starosta skonštatoval, že počet prítomných poslancov je 5 a OZ je uznášaniaschopné.

**K bodu 2. Určenie zapisovateľa a overateľov zápisnice**

Starosta navrhol za zapisovateľku zápisnice Ing. Eleonóru Tóthovú a za overovateľov p. Gejzu Milka a p. Róberta Vajdu.

Poslanci hlasovaním schválili návrh na zapisovateľku a overovateľov zápisnice .

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5.

### **K bodu 3. Schválenie programu zasadnutia**

Starosta na základe došlej žiadosti od Ézer n.o. v čase po rozposlaní pozvánok na zasadnutie OZ navrhol zaradenie a doplnenie prejednávania tejto žiadosti do programu rokovania OZ a to nasledovne :

- do bodu 8. Rôzne sa vkladá nový bod 8d., Žiadosť Ézer n.o. ,
- a stávajúci bod návrhu 8d., sa mení na bod 8e., **Oboznámenie zastupiteľstva so znaleckým posudkom – futbalové ihrisko.**

Ďalšie návrhy na zmenu/doplnenie programu neboli predložené.

Prednesený návrh starostu na zmenu a rozšírenie programu bol schválený jednohlasne a následne bol upravený aj program zasadnutia v predmetnom rozsahu.

Poslanci hlasovaním jednohlasne schválili upravený program zasadnutia.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5.

### **K bodu 4. Prejednanie VZN č.: 2 / 2016 o poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia na území obce Gemerská Hôrka**

Starosta obce informoval poslancov, že návrh VZN 2/2016 bol zverejnený vyvesením na úradnej tabuli obce a na webovej stránke obce dňom 26.02.2016 pre pripomienkové konanie, a zvesený dňom 14.03.2016.

Nakoľko k danému VZN 2/2016 nedošli a ani na zasadnutí OZ neodznali žiadne pozmeňujúce návrhy alebo pripomienky, starosta dal hlasovať o VZN 2/2016 v predloženom rozsahu, ktoré poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 / prítomní 5.

### **K bodu 5. PHSR obce na programové obdobie 2016-2020**

Starosta obce vyzval poslancov , aby sa vyjadrili k rozposlanému PHSR na programové obdobie 2016-2020 s výhľadom do roku 2023, ktoré bolo prílohou pozvánky na II. zasadnutie OZ v roku 2016. Ďalej vysvetlil, že dané PHSR je potrebné mať vypracované z dôvodu nutnosti pri podávaní rôznych projektov na jednotlivé výzvy z EU alebo z rôznych fondov.

Hanžlová A.: sa vyjadrila, že podobný rozsiahly materiál by bolo potrebné poslať skôr, pred zasadnutím zastupiteľstva.

Ing. Balázs T.: V hrubých rysoch vymenoval hlavné priority úloh, popísaných v PHSR. Tieto úlohy boli prekonzultované a postupne zostavené členmi pracovnej komisie pri tvorbe PHSR, vymenoval aj členov pracovnej komisie spolu s ich účasťou na jednotlivých pracovných zasadnutiach. Vysvetlil , že na základe prieskumu trhu PHSR vypracovala firma Ing. Pavla Kalmára z Lučenca.

Ing. Tömöl Z.: Ako jeden z členov pracovnej skupiny dodal, že dané PHSR sa dá postupne upravovať, dopĺňať podľa potreby.

Nakoľko zo strany poslancov neodznali žiadne ďalšie otázky ani pripomienky, starosta dal hlasovať o predloženom PHSR na programovacie obdobie 2016-2020, ktorý poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5

**K bodu 6. Rekonštrukcia a úprava verejného priestranstva v obci / Oddychová zóna**

Starosta informoval poslancov , že obec bola úspešná pri projekte „Rekonštrukcia a úprava verejného priestranstva v obci Gemerská Hôrka / Oddychová zóna“ a získala od Slovenskej agentúry životného prostredia so sídlom Banská Bystrica podporu vo forme dotácie v maximálnej nožnej výške 5.000,-EUR.

Podmienkou poskytnutia podpory formou dotácie je preukázanie, že obec má na financovanie projektu (účel dotácie) zabezpečené najmenej vo výške 5% nákladov z iných zdrojov než z uvedenej podpory, teda sumu vo výške 263,16 EUR.

Pripomienky poslancov :

Ing. Tömöl : Treba pokračovať v projekte.

p. Hanžlová : Keď sa bude pokračovať v projekte, treba urobiť zmeny v rozpočte, a či sa neuvažuje s využitím zvyšných pozemkov trebárs na detské ihrisko.

Ing. Balázs T.: Nakolko táto akcia je investícia, stačí v rozpočte uskutočniť prípadné presuny v rámci jednotlivých položiek.

Vajda R. : Ako bude oddychová zóna ohraničená od susedných pozemkov, hlavne od pozemku Magyarovcov ?

Ing. Kardos : Je to ešte v štádiu riešenia, treba posúdiť s ohľadom na budúce zámery rozsahu využitia pozemku a priestoru. Podľa zvaženia, možnosti sú rôzne napr. živý plot a pod.

Následne dal starosta hlasovať o pokračovaní v projekte, ktorý poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5

**K bodu 7. Oboznámenie zastupiteľstva s hospodárskym výsledkom Hôrky s.r.o. – Gemerská Hôrka**

Konateľka spoločnosti Hôrka s.r.o. – Gemerská Hôrka oboznámila poslancov s celkovým hospodárskym výsledkom spoločnosti za rok 2015, ako aj s hospodárskym výsledkom podľa jednotlivých stredísk ( upratovanie, pohostinstvo, kaderníctvo, ubytovanie, kúpalisko,...)

Hospodársky výsledok za rok 2015 pred zdanením je: 14.159,87 €

Daň zo zisku : 3.442,66 €

---

**Zisk po zdanení :** 10.717,21 €

**Návrh na rozdelenie :**

Rezervný fond : 535,86 €

Nerozdelený zisk minulých rokov : 10.181,35 €

---

**10.717,21 €**

Následne dal starosta hlasovať o prednesom hospodárskom výsledku spoločnosti Hôrky s.r.o. – Gemerská Hôrka a o jeho rozdelení, ktorú poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5

**K bodu 8., Rôzne**

**K bodu 8a. Žiadosť Klubu dôchodcov**

Starosta oboznámil poslancov OZ s obsahom doručenej žiadosti o poskytnutie finančnej podpory vo výške 500,-€ od Klubu dôchodcov s odôvodnením na nákup mikrovlnnej rúry, chladničky a tanierov s príbormi.

Pripomienky poslancov:

p. Hanžlová : navrhla , aby klubu dôchodcov vymenované veci zakúpila obec, nakoľko členovia klubu vypomáhajú pri každej akcií organizovaných obcou.

Ing. Bodnár : tiež je rovnakého názoru, avšak s pripomienkou, aby zakúpené veci využívali obidve skupiny dôchodcov.

Následne dal starosta hlasovať o nákupe vymenovaných vecí pre kluby dôchodcov obcou, ktorý poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5

**K bodu 8b. Žiadosť Ladislava Kissa**

Starosta oboznámil poslancov OZ s obsahom doručenej žiadosti o finančnú výpomoc na vyplatenie kúpeľnej liečby vo výške 2,66 € x 22 dní = 58,52 € od Ladislava Kissa, ktorý odôvodnil potrebu kúpeľnej liečby, že je po operácií srdca.

Pripomienky poslancov:

Ing. Bodnár : Opýtal sa, či menovaný žiada finančnú výpomoc na kúpeľnú liečbu každý rok.

Ing. Tömöl : Keď splní podmienky platnej VZN č. 5/2015 o poskytovaní jednorázovej dávky v hmotnej núdzi a mimoriadnej dávky tak áno, keď nespĺní podmienky, tak nie.

p. Hanžlová : Dopytovala sa, či obec môže skúmať sociálnu odkázanosť menovaného.

Následne dal starosta hlasovať o poskytnutí finančnej výpomoci na kúpeľnú liečbu pre menovaného a to po doplnení žiadosti a doložení splnenia podmienok platnej VZN č.5/2015 poskytnúť finančnú výpomoc, v opačnom prípade neposkytnúť, ktorú poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5

**K bodu 8c. Žiadosť KABAR s.r.o.**

Starosta oboznámil poslancov OZ s obsahom doručenej žiadosti o schválenie zmeny otváracích hodín v prevádzkarni miestneho pohostinstva prevádzkovaného spoločnosťou KABAR s.r.o. a to v rozsahu od 8.00 hod do 23.30 hod každý deň v týždni.

Pripomienky poslancov :

Ing. Bodnár : Prevádzkovateľ musí garantovať dodržanie nočného kludu, a či takáto otváracia doba nie je v rozpore s nejakým zákonom

Ing. Kardos : Nie je to v rozpore so zákonom, je to rozhodnutie na úrovni OZ, na jednej strane sa nemôže obmedzovať podnikanie a na strane druhej je potrebné mať na zreteli ústavou garantované práva a podmienky

Následne dal starosta hlasovať o zmeny otváracích hodín v prevádzkarni miestneho pohostinstva prevádzkovaného spoločnosťou KABAR s.r.o. a to v rozsahu od 8.00 hod do 23.30 hod každý deň v týždni. ktorú poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5

**K bodu 8d. Žiadosť Ézer n.o.**

Starosta oboznámil poslancov OZ s obsahom doručenej žiadosti o poskytnutie dotácie na zabezpečenie činnosti Ézer- neziskovej organizácie, ktorá žiada o dotáciu vo výške 1500,-€ na nákup hudobného nástroja ( syntetizátor ), na kroje pre miestny cirkevný spevokol, na ich exkurziu a stretnutie s družobným cirkevným zborom z Maďarska.

Pripomienky poslancov :

Ing. Tömöl : Hudobný nástroj (syntetizátor) by pre Ézer n.o. by mala zakúpiť obec.

Ing. Kardos : Formou výpožičky ostáva nástroj v majetku obce avšak bude k dispozícii pre potreby neziskovej organizácie. Je nutné spísať zmluvu o výpožičke hudobného nástroja s určením podmienok (kto je štatutár Ézer n.o. , kto osobne prevezme a zodpovedá za nástroj za Ézer n.o., atd.)

Zároveň doplniť žiadosť o podrobný rozpis, koľko finančných prostriedkov potrebujú na jednotlivé časti zo žiadosti, aby sa dala zo strany OZ vyhodnotiť oprávnenosť, účel a rozsah aké objemy a na čo sa poskytnú aj z dôvodu ich následného zúčtovania.

Nezisková organizácia ako právnická osoba v zmysle zákona 213/1997 Z.z. v znení neskorších predpisov, ktorá bola registrovaná, musí spĺňať stanovené podmienky pre činnosť.

p.Hanžlová : Ézer n.o. nech predloží zriaďovaciu listinu (zakladacia listina a štatút)

Následne dal starosta hlasovať o nákupe syntetizátora pre Ézer n.o. a o poskytnutí zvyšnej finančnej čiastky do 1500,- € po doplnení chýbajúcich údajov a dokumentov, ktorý poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5

**K bodu 8e. Oboznámenie zastupiteľstva so znaleckým posudkom – futbalové ihrisko**

Starosta oboznámil poslancov OZ s predloženým znaleckým posudkom č. 45/2016 vypracovaným autorizovaným znalcom Ing. Dionýzom Dobosom zapísaným v zozname znalcov, tlmočníkov a prekladateľov vedenom MS SR , pre stanovenie hodnoty pozemkov na ktorých leží areál futbalového ihriska, kde jednotková hodnota pozemku je 2,55 €/m<sup>2</sup> , všeobecná hodnota pozemkov a stavieb spolu je 49.300,- €.

Následne poslanci OZ vzali na vedomie obsah znaleckého posudku č. 45/2016.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5

### **K bodu 9. DISKUSIA :**

- Hanžlová : Upozornila na zaburinenosť spodnej časti odtokového cestného kanála na ulici Tesná, a na nevhodné zábradlie schodov pri zdravotnom stredisku.
- Ing. Tömöl : Informoval sa ohľadom pozemku pri zbúranom dome č. 121
- Ing. Bodnár O.: Informoval sa ohľadom stavu projektu a výzvy na Zníženie energetickej náročnosti kultúrneho domu
- Ing. Balázs T.: Vysvetlil stav projektu a výzvy a zároveň informoval poslancov OZ ohľadne záujmu iných obcí a organizácií o nákup vymenených stoličiek z kultúrneho domu
- Hanžlová : Navrhla aby OZ rozhodlo o určení drevených čalúnených stoličiek z veľkej sály kultúrneho domu , ktoré boli nahradené novými čalúnenými stoličkami v potrebnom množstve za nepotrebný majetok, zároveň navrhla formu likvidácie odpredajom. Mimo záložný vybraný počet stoličiek, ktoré budú dispozícii pre rôzne akcie ostatné odpredať za cenu 5,-€ / kus.

Následne dal starosta hlasovať o prednesenom návrhu na odpredaj stoličiek.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5

- Ing. Balázs T.: Informoval poslancov ohľadom stavu postupu a vykonaných krokov pre riešenie zberného dvora na triedený odpad. Uviedol , že najväčším problémom sa javí vhodný pozemok , pre umiestnenie zberného dvora.
- Ing. Tömöl : Navrhol parcelu pri bývalej skládke odpadu.
- Hanžlová : Nesúhlasí z dôvodu blízkosti obytných domov, navrhuje nájsť iný pozemok.
- Ing. Bodnár O.: Navrhuje riešiť to na pozemkoch bývalého poľnohospodárskeho družstva a vyslovil pozitívum, že zriadením zberného dvora sa zvýši zamestnanosť v obci.
- Ing. Balázs T.: Informoval poslancov ohľadne obdĺžanej pozvánky z obce Sajókeresztúr, kde by mala byť zorganizovaná akcia s názvom Rieka Slaná spája. Je to akcia organizovaná pre obce , cez ktorých kataster rieka Slaná preteká s tým , že z každej zo zúčastnených obcí by tam mala vystúpiť aj nejaká skupina účinkujúcich. Navrhol tanečnú skupinu „Napsugár“.

**K bodu 9. Záver**

Na záver zapisovateľka Ing. Eleonóra Tóthová prečítala zápisnicu. Zo strany poslancov neodznali požiadavky na doplnenie alebo upresnenie odzneného obsahu zápisnice.

Nakoľko boli vyčerpané všetky body programu zasadnutia, starosta poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie OZ.

V Gemerskej Hôrke, dňa 15.04.2016

Zapísala : Ing. Eleonóra Tóthová .....



Ing. Tibor Balázs  
starosta obce

Overovatelia:

Gejza Milko .....

Róbert Vajda .....